

No.5 2025年2月6日

# 東京の下町、根岸の老舗洋食店が監修

# 国分首都圏、「レストラン 香味屋監修 ナポリタンソース」を発売 人気メニュー「スパゲッティ・ナポリタン」の味わいを再現

国分首都圏株式会社〔本社:東京都中央区、代表取締役社長執行役員:南博貴〕は、株式会社香味屋〔本社:東京都台東区、代表取締役:宮臺香惠〕が展開する「レストラン香味屋」監修のもと、大洋産業株式会社〔本社:京都府宇治市、代表取締役:土田浩嗣〕と共同開発した「レストラン香味屋監修 ナポリタンソース」を発売いたします。

#### 1. 商品特長

大正 14 年創業で、東京の下町、根岸に店を構える「レストラン香味屋」。バターの風味が特徴的で 老若男女問わず人気のメニュー「スパゲッティ・ナポリタン」をご家庭で手軽に作ることができるソ ースです。お店の味に近づけるために、2 種類のトマト原料と国産有機たまねぎを使用し、上品でマ イルドな口当たりに仕上げました。1 瓶で 4 人分のスパゲッティ・ナポリタンが作れます。

## 2. 商品概要

商品名 : レストラン香味屋監修 ナポリタンソース

内容量 : 200ml (4 人分)

賞味期間 : 12 カ月

参考売価 :500円(税別)

## 3. 発売日

2025年2月10日(月)

- ◆商品・販売に関するお問い合わせ 国分首都圏 (株) マーケティング部 商品開発課 電話: 03-3276-4461
- ◆報道・取材に関するお問い合わせ

国分グループ本社(株)経営企画部 広報課 電話:03-3276-4121

〒103-8241 東京都中央区日本橋 1-1-1 Mail: info01@kpost.kokubu.co.jp

